

**新新作文·小脚丫走四方**

## 桂林游记

石家庄第二外国语学校三(7)班 吴润铎(小记者)

寒假期间，我和爸爸妈妈、姥姥姥爷一家人自驾前往广西桂林旅行。这次桂林之行，让我第一次近距离领略了桂林山水的秀美风光。

行驶在桂林的路上，路边有许多连绵起伏的大山，有的高耸入云、有的重峦叠嶂、有的错落有致，特别壮观。不仅如此，这些山的形状也与众不同，有的像蜗牛、有的像巨象、有的像野马，还有的像大诗

人李白站在山顶上吟诗。千姿百态、各式各样的山为桂林的美景锦上添花。最有趣的是，有一座山的形状特别像一个“点赞”的手势，我感觉桂林的山水仿佛得到了大家的肯定！

除了这些有趣的山，路边和山上还有许多橘子树，结满了橘子，远远望去，犹如一条碧绿的锦布上缀满了桔色的星星点点。

“桂林山水甲天下”这句话真是名不虚传！

**编辑点评:** 小作者的成语运用得多熟练呀，说明平日积累的挺多。旅游也是一种积累，希望所有小朋友都能读万卷书、行万里路。

**新新作文·快乐校园**

## 我的学校

石家庄市行知小学六(3)班 齐轩誉

我的学校叫行知小学，坐落于石家庄市长安区建华大街与跃进路交叉口、冀兴尊园小区的西北角。一到学校门口，就可以看到用赤红色与白色油漆装饰的教学楼，还可以看到砖红色磨砂的墙壁。

进入校门，映入眼帘的便是一个玻璃大门，在阳光下熠熠生辉。再往前走便是教学楼的步行梯，我的班级在三楼。

春天来了，操场上到处都是美丽的、鲜亮的绿，如绿色的翡翠。阳光照在绿叶上，或穿过绿叶的间隙照在地上，有些斑斑驳驳的影子，凉亭上方的丁香花飘来香气，真是让人流连忘返。

我特别喜欢去教学楼四楼，那里有一个摆放钢琴的大厅。向右拐，就是我们的音乐教室，每次音乐课，我们都会放声歌唱。向左拐，便是阳光书道和图书馆，图书馆里有各种各样的书籍，你可以自由地选择，尽情地阅读。在这里，没有喧闹的声音，只有轻轻的翻书声。只要到了这里，总会有所收获。

这就是我的学校，欢迎你来参观。

指导老师:高秀敏

## 开展校园安全教育 为孩子生命护航

3月27日是“全国中小学生安全教育日”，为了切实做好中小学生的安全保护工作，促进他们健康成长，石家庄市不少学校组织了形式多样的安全教育活动。

**大马学校:安全教育伴我行**

3月27日，大马学校开展了“全国中小学生安全教育日”主题宣传活动。学校通过班会、观看交通安全体验课等活动，对学生的交通安全、消防安全、防溺水安全、防诈骗安全等方面进行了安全教育，提高了学生保护自己、创建平安和谐校园的安全意识。

记者 孔琳

**新石小学:关注安全 珍惜生命**

为强化师生的安全意识，3月27日，新石小学组织开展了“安全无小事 时刻记心中”主题升旗仪式，通过舞蹈和演讲的方式，引导同学们牢记“关注安全，珍惜生命”，自觉遵守和维护公共秩序、社会公德和学校安全，时时刻刻把安全牢记心中。

记者 孔琳

**维明路小学西校:实地演练保安全**

3月27日是“全国中小学生安全教育日”，维明路小学西校邀请石家庄市蓝天救援队李冉峰队

长，为师生带来了一场紧急救援讲座，随后针对授课内容展开了一场地震应急演练。师生掌握了疏散逃生技巧，提高了应对突发灾情时的处置能力和安全自救能力。

记者 孔琳

**沿东小学:开展应急疏散演练**

3月27日，长安区沿东小学以“安全第一 幸福人生”为主题，开展了防震避险应急疏散演练。演练中，每一位师生都平安撤离到安全地带，学校对演练活动进行了点评和小结，三(3)班向全校发出了“防灾减灾 从我做起”的倡议，同学们纷纷响应。

记者 孔琳

**东马路小学:为生命护航**

3月27日，东马路小学以“全国中小学生安全教育日”为契机，开展了安全教育系列活动。学校开展了校园安全疏散演练，各班利用班队会对学生进行安全教育和安全技能培训，进一步增强了学生的安全意识和自我保护能力。

记者 孔琳

**校园简讯****育才小学:参加市优质课观摩**

为进一步准确把握义务教育《2022版数学课程标准》，3月28日，育才小学全体数学教师参加了线上优质课观摩活动。活动中，优秀教师的教学片段、教研员的专业点评、专家的分析评价，让每位教师都有不同程度的提高。

记者 孔琳 通讯员 张密轩 赵秉捷

**北师石附:优秀班主任分享经验**

3月27日上午，北京师范大学石家庄附属学校学生服务中心组织召开了全校班主任经验交流分享会，全体班主任老师参加。优秀班主任代表董

懿群老师做了题为“初心如磐 方得始终”的主题分享，为班主任班级管理工作提供了有效的方法和思路。

记者 孔琳

**奥运冠军走进金柳林外国语学校**

3月28日下午，石家庄市金柳林外国语学校迎来了残奥会乒乓球冠军赵帅。三、四年级全体师生齐聚报告厅，听取了赵帅的“柳林学子筑新梦，‘乒’搏争先向未来”专题报告。他的经历深深震撼了现场的学生，在现场，赵帅开心地接受邀请和孩子们一起练球。活动最后，金柳林学校聘请赵帅为“校外辅导员”。

记者 孔琳

**校园简讯****瀚唐和雅小学:保护眼睛 预防近视**

近日，瀚唐和雅小学一(5)班召开了以“保护眼睛 预防近视”为主题的班会。班主任对眼睛的讲解，引起了同学们的重视并从现在开始养成正确用眼的习惯。

记者 孔琳

**西苑小学:联合教研在行动**

近日，西苑小学的教研团队深入新开路校区课堂一线，通过对语文、数学、英语等9节课的课堂观察和研究，再次开展了两个校区间的联合教研。新开路校区与西苑小学实施一体化管理半年多来，已经数次开展联合教研，携手同行。

记者 孔琳

**复兴大街小学:打造个性化课后服务**

复兴大街小学依据“五育并举”原则，落实新课标教学要求，在课后服务中践行“以学生为中心”的教育理念，根据学生个体差异，在本学期为学生提供了丰富多彩的“基础+特色”课后服务课程，助力学生全面健康成长。

记者 孔琳 通讯员 贺嘉

**中山路小学:举行主题研讨活动**

3月24日，基础教育国家优秀教学成果推广应用“海淀项目”学科教研基地建设阶段性成果展示(英语学科)暨“创新教学评价体系，推动育人方式变革”主题研讨活动，在中山路小学教育集团恒大校区举行，深入探讨了评价量表在教学中的重要性。

记者 孔琳 通讯员 王强

**草场街小学:开展校园足球联赛**

近日，草场街小学四、五年级组织开展了足球联赛。同学们制作了足球文化手抄报、设计了自己班级的吉祥物，形成了生动活泼的校园体育氛围，促进了学生全面和谐发展。

小记者 张卓熠 指导老师 贾秀梅

**机场路小学:志愿服务进社区**

日前，机场路小学五(3)中队组织开展了志愿服务进社区活动。孩子们化身小志愿者，走进钟强小区、和谐家园等开展了志愿服务活动，增强了队员的劳动观念、爱护环境的意识，有效提升了少先队员的社会责任感。

记者 孔琳 通讯员 尤向君

**天护小学:守护国旗 从我做起**

近日，井陉矿区天护小学开展了“守护国旗”主题教育活动。学校党支部书记、校长屈彦龙给全体师生上了一堂思政课，各班也开展了形式多样的爱国旗、护国旗、学习《国旗法》等班队活动，进一步激发了学生的爱国热情。

记者 孔琳 通讯员 张莉

**长安六幼:自然之趣 点亮春天**

幼儿园的自然角是幼儿探索、观察、实践的宝地。近日，长安区第六幼儿园开展了“自然之趣 点亮春天”自然角环境创设观摩活动，由各班幼儿担任讲解员，使自然角真正成为幼儿随时可用的科学实验室和小花园。

记者 孔琳

**40中:学区成员校揭牌**

3月29日上午，石家庄市第四十中学学区成员校揭牌仪式在石家庄市第八中学举行。活动伊始，两校签署了学区合作协议，四十中学表示，学校定会不遗余力地发挥优质教育资源的引领作用，为建设教育强区贡献力量。揭牌活动结束后，两校就七年级历史课开展了同课异构、评课研讨等活动。

小记者 白卓逸

**13中:学习《国旗法》**

3月27日，石家庄市第十三中学组织开展了学习《国旗法》主题活动。同学们进一步了解了我国国旗的神圣意义，知晓了违反《国旗法》规定的错误行为。活动激发了学生的爱国热情，增强了民族自豪感和责任感。

记者 孔琳 通讯员 王畅

**54中:多名教师在区、市评课中获奖**

近日，石家庄市第五十四中学教师参加了区级、市级评优课比赛，参赛的十一位教师均榜上有名。其中七位教师获得区级评优课一等奖，四位教师获区级评优课二等奖。学校教师将再接再厉，潜心教研，争取再创佳绩。

记者 孔琳